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Nr.  136336
    INSPECTORATUL DE POLIŢIE JUDEŢEAN IAȘI                                                                    din 09.02.2024
                             COMISIA DE CONCURS
                    APROB

                                                            PREŞEDINTELE COMISIEI DE

                                                          CONCURS
ERATĂ

Se revine la anunțul Inspectoratului de Poliție Județean Iași nr. 136194 din 06.02.2024 pentru ocuparea funcţiilor vacante de șef post I la PP Bivolari din cadrul Secției 3 Poliție Rurală Popricani,  șef post I la PP Miroslava  din cadrul Secției 4 Poliție Rurală Miroslava, șef post I la PP Comarna din cadrul Secției 5 Poliție Rurală Răducăneni și șef post I la PP Prisăcani din cadrul Secției 5 Poliție Rurală Răducăneni - Inspectoratul de Poliţie Judeţean Iaşi, cu recrutare din sursă internă, după cum urmează:

Tematica și bibliografia recomandată pentru concursul/examenul organizat în vederea ocupării funcțiilor vacante de șef post I la Postul de Poliție Comunal Bivolari din cadrul Secției 3 Poliție Rurală Popricani, poziția 1165 din SOU, Postul de Poliție Comunal Miroslava din cadrul Secției 4 Poliție Rurală Miroslava, poziția 1217 din SOU, Postul de Poliție Comunal Comarna și Postul de Poliție Comunal Prisăcani din cadrul Secției 5 Poliție Rurală Răducăneni, pozițiile 1260 și 1284 din SOU se va modifica astfel:
· Capitolul II – Investigații criminale, activitatea de cercetare penală și constatare a contravențiilor –  punctul 5 din Bibliografie, respectiv Dispoziția I.G.P.R. nr. 23/2015 privind specializarea polițiștilor din Poliția Română în ceea ce privește repartizarea sesizărilor cu caracter penal se înlocuiește cu Dispoziția I.G.P.R. nr. 118/2022 privind pregătirea profesională cu privire la efectuarea urmăririi penale de către polițiștii din cadrul Poliției Române ce au calitatea de organe de cercetare penală ale poliției judiciare; 
· Capitolul III – Ordine Publică –  punctul 1 din Bibliografie, respectiv Dispoziția I.G.P.R. nr. 123/15.11.2012 privind stabilirea Concepției unitare de organizare, funcționare și acțiune a structurilor de ordine publică ale Poliției Române și anexele la aceasta se înlocuiește cu Concepția privind managementul structurilor de ordine publică din cadrul Poliției Române cu anexe, aprobată prin Dispoziția inspectorului general al Inspectoratului General al Poliției Române nr. 14/2023;
Celelalte prevederi ale anunțului nr. 136194 din 06.02.2024 rămân neschimbate.
Întocmit,
Secretarul comisiei de concurs
