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ŞEF AL INSPECTORATULUI

              PROPUN A SE APROBA,
                   PREŞEDINTELE 

             COMISIEI DE CONCURS
  A N U N Ţ

           În atenţia candidaţilor  care au fost declarați ,,admis’’  la etapa – I de concurs, respectiv  ,,selecția dosarelor  de înscriere”, pentru ocuparea unui post vacant de execuție,  de personal contractual, cu personal recrutat din sursă externă,  după cum urmează:

· Muncitor calificat I – instalator la Serviciul Logistic, Biroul Administrarea Patrimoniului Imobiliar și Intendență din cadrul Inspectoratului de Poliţie Judeţean Tulcea,  poziţia 059 din statul de organizare al unităţii
           Vă aducem la cunoştinţă faptul că, în data de 13.09.2024, ora 09.00, la sediul Inspectoratului de Poliţie Judeţean Tulcea, situat în Municipiul Tulcea, strada Spitalului nr. 2, va avea loc testarea psihologică a candidaţilor, care au fost declarați ,,admis’’  la etapa – I de concurs, respectiv  ,,selecția dosarelor  de înscriere”, pentru ocuparea unui post vacant de execuție,  de personal contractual, cu personal recrutat din sursă externă,  după cum urmează:

· Muncitor calificat I – instalator la Serviciul Logistic, Biroul Administrarea Patrimoniului Imobiliar și Intendență din cadrul Inspectoratului de Poliţie Judeţean Tulcea,  poziţia 059 din statul de organizare al unităţii.
        Accesul în sala unde se va susține testarea psihologică se va realiza pe baza actului de identitate valabil/pașaport/permis de conducere, în original.  
            Candidaţii vor avea asupra lor un stilou/pix cu cerneală/pastă de culoare albastră ( nu se admit stilouri/pixuri care permit ștergerea/rescrierea de tip Pilot), fiind interzis a deține orice alte obiecte: materiale documentare, mijloace electronice de calcul, de înregistrare audio-video sau de comunicare.
ATENŢIE!!!
Candidaţii trebuie să se prezinte cu 15 de minute anterior orei stabilite pentru începerea testării psihologice la data şi locul în care au fost planificaţi pentru susţinerea testării psihologice, respectiv la punctul de acces al Inspectoratului de Poliție Județean Tulcea ( ofițer de serviciu ) iar, în caz de neprezentare, nu vor putea solicita o reprogramare, fiind declaraţi „neprezentat” şi nu vor putea participa la concurs. 
Evaluarea psihologică se finalizează prin emiterea unui aviz psihologic de tip “apt/inapt”.
Candidaţii pentru care a fost emis un aviz psihologic (apt/inapt), aflat în perioada de valabilitate de 6 luni, ca urmare a evaluării psihologice pe care au susţinut-o pentru acelaşi scop, respectiv în cadrul altor proceduri de concurs pentru ocuparea unui post vacant de personal contractual din cadrul Ministerului Afacerilor Interne, nu pot participa la o nouă evaluare, potrivit prevederilor incidente. Aceștia vor comunica în scris Serviciului Resurse Umane această situație, la adresa de e-mail resurseumane@tl.politiaromana.ro, în vederea solicitării Centrului de Psihosociologie al Ministerului Afacerilor Interne, verificarea în baza de date și emiterea unu duplicat al avizului valabil, care va fi valorificat în procedura de concurs, la validarea candidaturilor.

Candidații care au obținut avize de inaptitudine, rămase definitive inclusiv în urma soluționării contestației ( după caz) nu mai pot participa la concursul pentru ocuparea unui post vacant de personal contractual în perioada valabilității avizului psihologic. 
Valabilitatea documentelor cuprinzând rezultatele evaluărilor psihologice efectuate se calculează prin raportare la data emiterii acestora.
           Eventualele contestații cu privire la avizul psihologic de inaptitudine, se formulează în scris, în nume propriu și va cuprinde în mod obligatoriu numele, prenumele și C.N.P.-ul candidatului contestatar, semnătura acestuia, data și scopul evaluării psihologice, precum și motivele pe care se întemeiază contestația, care se depun, sub sancțiunea decăderii, în termen de trei zile lucrătoare de la luarea la cunoștință a acestuia, la Inspectoratul de Poliție Județean Tulcea-Serviciul Resurse Umane, exclusiv on-line, la adresa de e-mail resurseumane@tl.politiaromana.ro 
           Contestaţia se soluţionează în termen de 15 zile de la data înregistrării la Centrul de Psihosociologie din cadrul Ministerului Afacerilor Interne. Termenul poate fi prelungit, în situaţia în care este necesară o cercetare mai amănunţită, cu cel mult 15 zile.   
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