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    ŞEF AL INSPECTORATULUI

              PROPUN A SE APROBA,

                   PREŞEDINTELE 

            COMISIEI DE CONCURS
                                         A N U N Ţ

            privind întocmirea dosarului medical la concursul organizat în vederea ocupării unui post vacant de execuție,  de personal contractual, cu personal recrutat din sursă externă,  după cum urmează:

· Muncitor calificat IV-I –instalator rețele sanitare la Serviciul Logistic – Biroul Administrarea Patrimoniului Imobiliar și Intendență din cadrul Inspectoratului de Poliţie Judeţean Tulcea,  poziţia 059 din statul de organizare al unităţii;
Candidatul, având codul unic de identificare TL-PC-LOGISTIC-383759, se va prezenta în perioada 19.09.2024-20.09.2024, în intervalul orar 09.00-11.00, la sediul Inspectoratului de Poliție Județean Tulcea, situat în Municipiul Tulcea, strada Spitalului, nr.2, județul Tulcea, în vederea obținerii Anexei nr.2 (tipizat din ”Procedura privind algoritmul personalului implicat în activitatea de examinare medicală pentru încadrarea personalului contractual în unitățile M.A.I.” – PS-001-DM-RU nr.4244380/03.10.2013.

!!!Anexa nr.2, menționată anterior, se va completa integral ( se va scrie la toate punctele de la 1-5) de către medicul de familie al candidatului.
!!! Candidatul va achita în contul CMDTA Dr. N. Kretzulescu  RO49TREZ70520F335000XXXX, C.U.I. CMDTA Dr. N. Kretzulescu 4267079, suma de 96 ron, reprezentând taxa pentru deschiderea fișei medicale și examenul clinic general, taxa pentru analiza dosarului medical și eliberarea fișei de aptitudine.

În data de 23.09.2024, candidatul se va prezenta la medicul de unitate din cadrul Centrului Medical Județean Tulcea, situat în municipiul Tulcea, str. Isaccei nr. 103, judeţul Tulcea ( Serviciul Teritorial al Poliției de Frontieră Tulcea), în vederea deschiderii Fișei medicale, având asupra sa cartea de identitate, Anexa nr.2, completată integral de către medicul de familie și dovada plății taxei pentru deschiderea fișei medicale și examenul clinic general, taxa pentru analiza dosarului medical și eliberarea fișei de aptitudine, în sumă de 96 ron.
Examinările medicale pentru angajarea personalului contractual nu fac parte din contractul Investigațiile clinice, paraclinice și de laborator, se vor efectua de către candidat pe cont propriu, prin unități sanitare acreditate ( inclusiv cu acreditare RENAR pentru analizele de laborator).

!!!  Atenție – după angajarea pe post, decontarea investigațiilor recomandate de medicul de medicina muncii, se poate face în baza chitanței fiscale și a facturii fiscale. În chitanța și factura fiscală trebuie să fie enumerate fiecare investigație, analiză de sânge, consultație efectuată, precum și valoarea fiecăreia.
ÎNTOCMIT,
SECRETARUL COMISIEI DE CONCURS
