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INSPECTORATUL DE POLIŢIE JUDEȚEAN TULCEA                                                          Ex.  unic     
               COMISIA DE CONCURS

                                                                                                                                APROB,








ŞEF AL INSPECTORATULUI

              PROPUN A SE APROBA,
                   PREŞEDINTELE 

             COMISIEI DE CONCURS
  A N U N Ţ
           privind rezultatele obținute la etapa II de concurs, respectiv ,,proba practică’’, la concursul organizat pentru ocuparea unui post vacant de execuție,  de personal contractual, cu personal recrutat din sursă externă, de Muncitor calificat I – instalator la Serviciul Logistic, Biroul Administrarea Patrimoniului Imobiliar și Intendență din cadrul Inspectoratului de Poliţie Judeţean Tulcea,  poziţia 059 din statul de organizare al unităţii
	Nr.crt
	Cod unic de identificare
	Postul pentru care candidează (poziția din statul de organizare al unității)
	Punctajul obținut la proba practică
	Admis/
Respins

	1.
	TL-PC-LOGISTIC-383759
	059
	95
	ADMIS


Notă:
           Sunt declaraţi ,,admis’’  la  proba practică candidaţii care au obţinut minimum 50 de puncte.

           Candidații nemulțumiți de rezultatul obținut la proba practică, pot depune contestaţie  la adresa de e-mail resurseumane@tl.politiaromana.ro, în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afişării rezultatului, sub sancţiunea decăderii din acest drept.

           Contestațiile se soluționează în termen de o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestaţiilor.

            Comunicarea rezultatelor la contestaţiile depuse se realizează prin afişarea unui anunț la avizierul Inspectoratului și pe Hub-ul de servicii la secțiunea ,,Fișiere publicate ulterior activării anunțului’’ din cadrul Anunțului de concurs.

            Candidatul nemulţumit de modul de soluţionare a contestaţiei se poate adresa instanţei de contencios administrativ, în condiţiile legii.
            Proba interviu va avea loc în data de 24.10.2024, ora 10.00, la sediul Inspectoratului de Poliţie Judeţean Tulcea, situat în Municipiul Tulcea, strada Spitalului nr. 2, sala A 402.

          Candidatul declarat admis la proba practică, se va prezenta în data de 24.10.2024, la sediul Inspectoratului de Poliţie Judeţean Tulcea, situat în Municipiul Tulcea, strada Spitalului nr. 2, în vederea susținerii probei interviu, la cel târziu ora 09,45, urmând a fi preluat de un reprezentant al comisiei și condus în sala de concurs unde se va susține proba.

          Candidatul care nu este prezent la sediul Inspectoratului de Poliţie Judeţean Tulcea, la data și ora stabilită, va fi declarat ,,neprezentat ‘’.
          Candidatul va avea asupra sa documentului de identitate valabil/pașaport/permis de conducere.  

          Se interzice accesul candidatului în sală cu materiale documentare, manuale, cărți, culegeri, formulare, rezumate, dicționare, notițe, însemnări etc. Se interzice accesul candidatului în sala de concurs cu telefoane mobile, căști audio, smartwatch-uri, precum și cu orice alte mijloace electronice de calcul sau de comunicare între candidați sau cu exteriorul sau care permit conectarea la internet. 

În locația respectivă nu există spații de depozitare a telefoanelor/mijloacelor de comunicare și nici personal care să le supravegheze.

Fraudele, precum și tentativa de săvârșire a acestora se sancționează prin eliminarea din concurs a candidatului în cauză. 

           În cadrul interviului se testează abilităţile, aptitudinile şi motivaţia candidaţilor.

         Interviul se realizează conform planului de interviu întocmit de comisia de concurs în ziua desfăşurării acestei probe, pe baza criteriilor de evaluare.Planul de interviu va cuprinde întrebări din tematica și bibliografia din anunțul de concurs.

            Criteriile de evaluare pentru stabilirea interviului sunt:

    a) abilităţi şi cunoştinţe impuse de funcţie;

    b) capacitatea de analiză şi sinteză;

    c) motivaţia candidatului;

    d) comportamentul în situaţiile de criză;

    e) abilităţi de comunicare;

    f) iniţiativă şi creativitate.
             La proba interviu, fiecare membru al comisiei de concurs poate adresa întrebări candidatului. Nu se pot adresa întrebări referitoare la opiniile politice ale candidatului, activitatea sindicală, religie, etnie, starea materială, originea socială sau care pot constitui discriminare pe criterii de sex.

             Întrebările şi răspunsurile la interviu se consemnează în scris în anexa la procesul-verbal, întocmită de secretarul comisiei de concurs, şi se semnează de membrii acesteia şi de candidat.

             Interviul se înregistrează  audio-video.
             Pentru proba practică se stabileşte un punctaj de maximum 100 de puncte.
             Sunt declaraţi admişi la  proba practică candidaţii care au obţinut minimum 50 de puncte.

             Rezultatele obținute la proba practică se aduc la cunoștința candidaților, prin afișare la avizierul unității și prin postare pe Hub-ul de servicii la secțiunea ,,Fișiere publicate ulterior activării anunțului’’ din cadrul Anunțului de concurs, în termen de o zi lucrătoare de la data finalizării probei.

            Punctajul final se calculează ca medie aritmetică a punctajelor obținute la proba practică și la proba interviu.
                                                       Secretarul comisiei de concurs
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