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În atenţia candidaţilor înscrişi la concursul organizat în data de 27.04.2024,  în vederea ocupării a trei posturi de agent de poliție - agent I (și conducător auto) – prevăzute la poz. nr. 6, 7 și 16 din cadrul Serviciului Administrativ din statul de organizare aferent, prin încadrare directă

Testul scris pentru concursul organizat în data de 27.04.2024 se va desfăşura la ora 11.00, la sediul Institutului de Studii pentru Ordine Publică, Șoseaua Olteniței, nr. 158 - 160, sector 4, București – Pavilionul E, etajul 1.

În acest sens, în vederea bunei desfăşurări a acestei etape a concursului, candidaţii se vor prezenta la sediul Institutului de Studii pentru Ordine Publică, până la ora 10:00. Accesul în instituţia de învăţământ se va face în baza cărţii de identitate a candidatului. 


Accesul candidaților în sălile de concurs se va realiza de către secretarul comisiei.

Până la cel mult ora 10:30, toți candidații trebuie sa fie prezenți în săli. Candidații care nu sunt prezenți în sală până la ora 10:30, nu mai au acces în sală și vor fi declarați absenți, indiferent dacă se află sau nu în incinta locației unde se susține proba.

Candidaţii vor avea asupra lor pix/stilou cu pastă/cerneală albastră. 

            Nu se admit pixuri/stilouri care permit ștergerea/rescrierea.

La proba scrisă se vor prezenta doar candidaţii în cazul cărora nu a încetat procedura de recrutare ca urmare a analizării dosarelor de recrutare. 

Este strict interzisă introducerea de către candidaţi în incinta Institutului de Studii pentru Ordine Publică a materialelor informative, a unor echipamente, dispozitive şi mijloace electronice. Pe toată desfăşurarea concursului, candidaţii nu vor avea asupra lor telefoane mobile sau alte mijloace de comunicaţii.
Fraudele, precum și tentativa de săvârșire a acestora se sancționează prin eliminarea din concurs a candidatului/candidaților în cauză.
Atenție! Candidații trebuie să se prezinte în ziua, data, ora și locul în care au fost planificați pentru susținerea probei scrise, în caz contrar, vor fi declarați ”Neprezentat”.

Pentru nelămuriri vă puteţi adresa telefonic la nr. de 0214107513, interior 19066/39337.
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