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                        Nr.   104544 / 28.11.2023
INSPECTORATUL DE  POLIŢIE  JUDEŢEAN DÂMBOVIȚA
               COMISIA DE CONCURS

                                         A P R O B 
                                                 POSTARE PE SITE-UL INSTITUŢIEI 
                                                                    SI LA AVIZIER
                                                                                                          P.  INSPECTOR  ŞEF                                                                                                                   

A N U N Ţ
privind data, ora și locația de desfășurare a evaluării psihologice pentru candidații înscriși la concursul de ocupare a postului vacant de Șef Serviciu din cadrul Serviciului Cabinet și care nu au fost evaluați psihologic în acest scop în ultimele 6 luni
Vă informăm că, în conformitate cu precizările Centrului de Psihosociologie al M.A.I., următorul polițist înscris la acest concurs, se va prezenta pentru susținerea evaluării psihologice la Institutul de Studii pentru Ordine Publică, situat pe Șoseaua Olteniței, nr. 158-160, sector 4 București, în data de 05.12.2023, ora 08:00:
	104390


Acesta va avea asupra lui legitimația de serviciu, cartea de identitate și instrumente de scris cu pastă de culoare albastră.

Candidații pentru care a fost emis un aviz psihologic (APT/INAPT), aflat în perioada de valabilitate de 6 luni, ca urmare a evaluării psihologice pe care au susținut-o pentru același scop, respectiv în cadrul altor proceduri de concurs pentru ocuparea unei funcții de conducere, nu pot participa la o nouă evaluare, potrivit prevederilor legale incidente.

Pentru aceștia se va solicita Centrului de Psihosociologie al M.A.I., verificarea în baza de date și emiterea unui duplicat al avizului valabil, care va fi valorificat în procedura de concurs, la validarea candidaturilor.
SEFUL SERVICIULUI 

   RESURSE UMANE
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