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ANUNŢ
Privind graficul probei de concurs (test scris) în vederea ocupării postului vacant de subofițer tehnic principal din cadrul Serviciului Logistic – Compartimentul Intendență, poziția 82 din statul de organizare al unității, prin încadrare directă din 04.06.2024

Proba de concurs (test scris) se va desfășura la sediul Universității ”Aurel Vlaicu” din Arad din Cartierul Micalaca, str. Elena Drăgoi, nr. 2, jud. Arad. 


Graficul probei de concurs (test scris) din data de 04.06.2024:
- intervalul 11:30 – 11:45 prezentarea candidaților la locația unde se va desfășura proba de concurs, 
 - 11:45 – 12:00 verificarea documentelor în vederea identificării candidaților care s-au prezentat pentru susținerea probei;

- intervalul 12:00– 12:30 introducerea candidaților în sala de concurs și realizarea instructajului candidaților de către comisia de concurs;
- intervalul 12:30 – 14:30 desfășurarea probei de concurs (test scris);
- intervalul 14:30 – 20:00 corectarea lucrărilor de către comisia de concurs, cu respectarea procedurilor legale, cu posibilitatea extinderii timpului de corectare în funcție de numărul de candidați;
- 20:30 afișarea rezultatelor probei de concurs sau după încheierea activității precedente, în situația extinderii timpului de corectare.

În sala de concurs se vor avea în vedere următoarele aspecte:

- candidații vor avea asupra lor următoarele: carte de identitate, stilou/pix de culoare albastră;

- este permis accesul cu sticlă de apă neetichetată, șervețele neinscripționate și fără înscrisuri;

- este interzis accesul cu telefoane mobile, tablete, căști cu fir sau wireless, ceasuri smart, reportofoane, alte dispozitive de stocare / redactare / înregistrare audio – video și comunicații.
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