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	COMISIA DE CONCURS
	
	


A  N  U  N  Ț 
privind stabilirea locației
 unde urmează să se desfășoare concursul organizat în data de 11.06.2024 pentru ocuparea postului vacant de farmacist I  (ofițer de poliție) la Farmacie (la nivel secție) , prevăzut la poziția 365 din statul de organizare al Centrului Medical de Diagnostic şi Tratament Ambulatoriu „Dr. Nicolae Kretzulescu” Bucureşti 
Concursul organizat în data de 11.06.2024, ora 12.00 pentru ocuparea funcției vacante de  farmacist I (ofițer de poliție) la Farmacie (la nivel secție), prevăzut la poziția 365 din statul de organizare al Centrului Medical de Diagnostic și Tratament Ambulatoriu „Dr. Nicolae Kretzulescu” Bucureşti, se va desfășura la sediul Centrului Cultural al M.A.I. din Municipiul București, str. Mihai Vodă, nr. 17, sector 5.

Candidații sunt rugați să se prezinte, la sediul Centrului Medical de Diagnostic și Tratament Ambulatoriu ,,Dr. N. Kretzulescu” București din Municipiul București, str. Mihai Vodă, nr. 17, sector 5, până la ora 11:40.
Candidații NU se pot prezenta direct la sediul Centrului Cultural al MAI, ci vor aștepta la etajul 5 (în zona lifturilor) din sediul Centrului Medical de Diagnostic și Tratament Ambulatoriu ,,Dr. N. Kretzulescu” București, pentru a fi preluați de secretarul comisiei de concurs, având asupra lor actul de identitate valabil în original și instrumente de scris cu pastă/cerneală de culoare albastră.
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