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În completare la precizările privind sustinerea probei de evaluare a performanțelor sportive nr. 1108483  din 12.06.2024
În atenţia candidatului înscris la concursul organizat în data de 06.07.2024,  în vederea ocupării a 7 posturi de execuție vacante – ofițer de poliție din cadrul Direcției pentru Imigrări a Muncipiului București, B.I.J. Covasna, S.I.J. Iași, B.I.J Sibiu, B.I.J. Teleorman, S.I.J. Timiș, prin încadrare directă, după cum urmează:
· o funcție de ofițer specialist II din cadrul Direcției pentru Imigrări a Municipiului București – Serviciul Depistări și Combaterea Șederii și Muncii Ilegale a Străinilor – Biroul Combaterea Muncii Ilegale a Străinilor, prevăzută la poziția nr. 56 din Statul de Organizare al Direcției pentru Imigrări a Municipiului București;

· o funcție de ofițer principal I din cadrul Direcției pentru Imigrări a Municipiului București – Serviciul Depistări și Combaterea Șederii și Muncii Ilegale a Străinilor – Biroul Depistarea Șederii Ilegale a Străinilor, prevăzută la poziția nr. 68 din Statul de Organizare al Direcției pentru Imigrări a Municipiului București;

· o funcție de ofițer specialist I din cadrul Biroului pentru Imigrări al județului Covasna – Combaterea Șederii și Muncii Ilegale a Străinilor, prevăzută la poziția nr. 5 din Statul de Organizare al Biroului pentru Imigrări al județului Covasna;

· o funcție de ofițer specialist I din cadrul Serviciului pentru Imigrări al județului Iași – Combaterea Șederii și Muncii Ilegale a Străinilor, prevăzută la poziția nr. 8 din Statul de Organizare al Serviciului pentru Imigrări al județului Iași;

· o funcție de ofițer specialist I din cadrul Biroului pentru Imigrări al județului Sibiu – Combaterea Șederii și Muncii Ilegale a Străinilor, prevăzută la poziția nr. 6 din Statul de Organizare al Biroului pentru Imigrări al județului Sibiu;

· o funcție de ofițer specialist I din cadrul Biroului pentru Imigrări al județului Teleorman – Combaterea Șederii și Muncii Ilegale a Străinilor, prevăzută la poziția nr. 5 din Statul de Organizare al Biroului pentru Imigrări al județului Teleorman;

· o funcție de ofițer principal I din cadrul Serviciului pentru Imigrări al județului Timiș – Combaterea Șederii și Muncii Ilegale a Străinilor, prevăzută la poziția nr. 9 din Statul de Organizare al Serviciului pentru Imigrări al județului Timiș;

Proba privind evaluarea performanței fizice (eliminatorie) pentru concursul organizat în data de 06.07.2024, se va desfăşura în data de 16.06.2024, la sediul Academiei de Poliție ,,Alexandru Ioan Cuza” București, situată în strada Aleea Privighetorilor, nr. 1-3, Sector 1, București.

Accesul în instituţia de învăţământ se va face în baza cărţii de identitate a candidatului. 


Proba se execută în ţinută sportivă decentă adecvată anotimpului (trening/ pantalon scurt, pantofi de sport, tricou).


Candidaţii predau comisiei documentele de identitate şi vor intra în sală pentru instructajul traseului practic-aplicativ.


După instructaj, va avea loc pregătirea organismului pentru efort şi influenţarea selectivă a aparatului locomotor.


Rezultatele obţinute se aduc la cunoştinţa candidaţilor, la finalul probei, pe bază de semnătură.


Candidaţii sunt răspunzători de eventualele accidentări apărute pe timpul desfăşurării probei sau încălzirii, datorită nerespectării normelor prelucrate sau a execuţiilor greşite.


Atenție! Candidații trebuie să se prezinte în ziua, data, ora și locul în care au fost planificați pentru susținerea probei privind evaluarea performanței fizice, în caz contrar, vor fi declarați ,,Neprezentat’’.


Pentru nelămuriri vă puteţi adresa telefonic la nr. de 0214107513, interior 19066/39337.

	Nr. crt.
	Nume / prenume candidat


	Cod unic de identificare

	16.06.2024

GRUPA II: accesul se va realiza la ora 10:00.


	1. 
	254992
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