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ANUNȚ
privind PLANIFICAREA LA EXAMINAREA MEDICALĂ a candidaților declarați „Admis” la concursul organizat pentru ocuparea posturilor de AGENT DE POLIȚIE – asistent medical principal 
Candidații declarati ,,Admis” la probele de concurs organizate pentru ocuparea posturilor de AGENT DE POLIȚIE – asistent medical principal și declarați ,,Apt” la evaluarea psihologică, se vor prezenta în data de 20.06.2024, în intervalul cu orar 08.00-09:00, la sediul Centrului Medical de Diagnostic și Tratament Ambulatoriu ,,Dr. N. Kretzulescu” București, din Municipiul București, Str. Mihai Vodă, nr. 17, sector 5, etaj 5, camera 508, pentru deschiderea Fişei medicale-tip de încadrare în MAI și pentru efectuarea examinării medicale.
Potrivit Ordinului 140/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile de poliție ale MAI, adeverința eliberată în urma examinării medicale se depune de către candidat la biroul de resurse umane în termen de 45 de zile de la afișarea rezultatelor finale. Menționăm faptul că tabelul cu rezultatele finale a fost postat în data de 28.05.2024. 
Totodată, în vederea efectuării analizelor medicale, candidații vor ține cont de regulile generale pentru examinarea medicală potrivit anexei. 

SECRETARUL COMISIEI DE CONCURS

Document ce conține date cu caracter personal prelucrate în conformitate cu prevederile Regulamentului U.E. nr. 679/2016!
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