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MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

AGENŢIA NAŢIONALĂ ÎMPOTRIVA TRAFICULUI DE PERSOANE


	NESECRET

Bucureşti

Nr.  4049207/ANITP/CRU

Din 25.06.2024
              


ANUNȚ
În atenţia candidaţilor înscrişi la concursul organizat de Agenţia Naţională împotriva Traficului de Persoane în vederea ocupării posturilor vacante de ofiţer specialist principal I și ofițer specialist I, prin încadrare directă, la Serviciul Cooperare Interinstituţională şi Proiecte Naţionale de Prevenire
-EVALUAREA PSIHOLOGICĂ-
În conformitate cu prevederile Legii nr. 360/2002 privind Statutul polițistului, ale Ordinului M.A.I. nr. 140/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile de poliţie ale Ministerului Afacerilor Interne și ale Ordinului M.A.I. nr. 23/2015 privind activitatea de psihologie în Ministerul Afacerilor Interne, toate cu modificările şi completările ulterioare;

Vă aducem la cunoștință faptul că evaluarea psihologică se va susține în data de 28.06.2024, ora 8:15, la sediul Institutului de Studii pentru Ordine Publică - București, Șoseaua Olteniței nr. 158-160, sector 4.

Accesul în sala unde se va susține proba privind testarea psihologică se va face începând cu ora 08:00 la data mai sus menționată și se va realiza pe baza actului de identitate valabil (carte de identitate) . 
Candidații vor avea asupra lor documentul de identitate valabil (C.I./pașaport) şi 2 pixuri de culoare albastră.

Eventualele contestații cu privire la avizul psihologic de inaptitudine vor fi primite la Compartimentul Resurse Umane din cadrul Agenţiei Naţionale împotriva Traficului de Persoane în termen de 3 zile lucrătoare de la luarea la cunoștință de către candidați a rezultatului, urmând a fi înaintate, de îndată, Centrului de Psihosociologie al Ministerului Afacerilor Interne în vederea soluționării acestora, conform prevederilor legale în vigoare.

                              COMPARTIMENT RESURSE UMANE 
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