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În completarea anunțului, cu referire la cerințele postului, pregătirea de bază pentru pozițiile 0249/B, 0256/A, 0266/I, vă aducem la cunoștință următoarele:
Se modifică și vor avea același conținut ca și cerințele postului, pregătirea de bază pentru poziția 0266/M, după cum urmează: 
- studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licenţă sau echivalentă (anterior aplicării celor 3 cicluri de tip Bologna) în domeniul de știință, artă, cultură/domeniul/profilul/științe economice/ economie numai specializările: contabilitate; informatică şi contabilitate,  finanțe-contabilitate; contabilitate și informatică de gestiune; contabilitate și gestiune financiară; bănci și burse de valori; gestiune financiară și bancară; finanțe și asigurări; economie; economie generală, gestiunea și analiza financiară a întreprinderilor; informatică economică; cibernetică și previziune economică; statistică şi previziune economică,  comerț, gestiunea afacerilor; finanțe și contabilitate; finanţe şi bănci, expertize contabile și control financiar; finanțe, contabilitate și informatică; finanțe, bănci, contabilitate; management financiar-contabil; management financiar  contabil şi administrativ, științe economice; finanțe și gestiunea afacerilor, managementul firmei, economia întreprinderii, managementul afacerilor, administrarea afacerilor, tranzacţii internaţionale, relaţii economice internaţionale, relaţii comerciale, financiar-bancare, interne şi internaţionale; sau cibernetică economică;
                                       sau
- studii universitare absolvite cu diplomă de licență, ciclul I de studii în sistem Bologna, în domeniul  de studii universitare de licență/domeniul de licență: administrarea afacerilor (numai specializările administrarea afacerilor sau economia firmei); cibernetică, statistică și informatică economică; contabilitate; economie (numai specializarea economie generală sau economie şi finanţe); finanțe sau economie și afaceri internaționale.
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