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LA ANUNȚUL DE CONCURS NR. 226.492 DIN 25.06.2024

În completarea anunțului, vă aducem la cunoștință următoarele:
	Se modifică denumirea poziției 177/A și va avea următorul conținut: ofițer principal I prevăzut cu gradul de Subinspector de politie – arma: Politia Romana, unitatea: Insp. de Poliție Jud. Mures – Serviciul Rutier – Biroul cercetări accidente rutiere cu victime, jud. MS, MUNICIPIUL TARGU MURES, Domeniu de activitate: Rutieră.
	Se modifică denumirea poziției 0470 și va avea următorul conținut: Ofițer principal II – Mediul Urban prevăzut cu gradul de Subinspector de poliție – arma: Poliția Romana, unitatea: Insp. de Poliție Jud. Mureș – Poliția Municipiului Târgu-Mureș – Biroul Rutier, jud. MS, MUNICIPIUL TARGU MUREȘ, Domeniu de activitate: Rutieră.
[bookmark: _GoBack]	Se modifică pregătirea de bază pentru poziția 177/A și va avea același conținut ca și poziția 0470, respectiv: 
„- pentru cei care au absolvit anterior organizării studiilor universitare în sistem „Bologna”: studii universitare de lungă durată cu diplomă de licenţă sau echivalentă;
- pentru cei care au absolvit studii universitare în sistem „Bologna”: studii superioare de licenţă, ciclu I de studii universitare;”
