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A N U N Ţ

privind planificarea pentru examinarea psihologică a candidaților declarați admis la selecția dosarelor la concursul organizat în vederea ocupării unui post vacant de medic primar (personal contractual) specialitatea neurologie din cadrul Asistență medicală de specialitate – Specialități clinice – Psihiatrie, Neurologie, Psihologie – Cabinet neurologie din cadrul Centrului Medical de Diagnostic şi Tratament Ambulatoriu „Dr. Nicolae Kretzulescu” Bucureşti, prin încadrare directă din rândul persoanelor care îndeplinesc condiţiile legale, criteriile specifice şi cerinţele pentru ocuparea posturilor
Potrivit comunicării Centrului de Psihosociologie al M.A.I, evaluarea psihologică se va desfășura în data de 01.07.2024, ora 08:15, la sediul Centrului de Psihosociologie al M.A.I din Municipiul București, Șod.Olteniței nr. 158-160, sector 4 (sediul I.S.O.P.).

Candidatul va avea asupra lui cartea de identitate valabilă, instrumente de scris cu pastă/cerneală de culoare albastră și mască de protecție.
Candidatul nu va putea solicita reprogramare. 

Rezultatele la examinarea psihologică vor fi publicate pe pagina de internet http://hub.mai.gov.ro la sectiunea ,,Fișiere anunț’’ și la avizierul Centrului Medical de Diagnostic şi Tratament Ambulatoriu „Dr. Nicolae Kretzulescu” Bucureşti, cu sediul în strada Mihai Vodă, nr. 17, sector 5, etaj 5.
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Document ce conține date cu caracter personal prelucrate în conformitate cu prevederile Regulamentului U.E. nr. 679/2016!
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