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INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE


	
	     NECLASIFICAT 

     Bucureşti,

    


A N U N Ț

În atenția candidaților înscriși la concursul organizat pentru ocuparea funcției de conducere vacante de șef serviciu I la Serviciul Legislație din cadrul Direcției Juridice a Inspectoratului General al Jandarmeriei Române, prin recrutare din sursă internă, din rândul cadrelor militare - ofițeri, care îndeplinesc condițiile legale de participare (concurs demarat prin Anunțul din data de 27.10.2023, postat pe pagina de internet a unității în aceeași dată).


Având în vedere anunțul de concurs, precum și prevederile art. 64 alin. (1) din Anexa nr. 3 la Ordinul ministrului afacerilor interne nr. 177 din 16 noiembrie 2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare, în conformitate cu dispozițiile art. 51^2 din Anexa nr. 3 la Ordinul M.A.I. nr. 177/2016
, potrivit ordinului rezolutiv al conducerii Jandarmeriei Române, se suspendă procedura de concurs până la finalizarea verificărilor comisiei nominalizate în acest sens.
Precizăm faptul că, în ceea ce privește activitățile prilejuite de organizarea și desfășurarea procedurii de concurs planificate/impuse de cadrul normativ, acestea vor face obiectul unui anunț ulterior, aspect ce va fi adus la cunoștința candidaților în timp util.
� Ordinului ministrului afacerilor interne nr. 177 din 16 noiembrie 2016 privind activitatea de management resurse umane în unităţile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare.
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